

*Законопроект об ОСАГО, который ожидают страховщики, может быть отправлен на доработку и дополнительное согласование из-за поправок Верховного суда РФ (ВС), сообщил агентству «Интерфакс-АФИ» источник в Госдуме. Таким образом, по словам собеседника агентства, скорее всего, ожидания страховщиков, что документ будет рекомендован профильным комитетом Госдумы для рассмотрения во втором чтении, не оправдаются.*

Комитет по финансовому рынку Госдумы планирует начать рассмотрение обширного свода поправок к закону об ОСАГО на заседании во вторник.

Увеличение сроков подготовки законопроекта ко второму чтению может привести к срыву сроков, указанных в поручении президента, согласно которым изменения в закон об ОСАГО, должны быть приняты до 1 июня 2014 года.

Страховщики напрямую связывают утверждение данного законопроекта с ценовой реформой в ОСАГО, поскольку ЦБ готов будет опубликовать свою позицию по тарифной политике в ОСАГО после прояснения судьбы законопроекта.

Как пояснил источник, в таблицу поправок закона об ОСАГО включены правительственные поправки, поправки непрофильных комитетов Госдумы, некоторые поправки профильного комитета по финансовому рынку. Кроме того, здесь учтены предложения Верховного суда РФ по внесению изменений в закон об ОСАГО. «Появление таких поправок и обсуждение их потребует повторного согласования в аппарате президента», – считает собеседник агентства.

Как сообщалось ранее, несколько поправок Верховного суда к закону об ОСАГО предлагают радикальные изменения в экономике этого обязательного вида страхования. В частности, поправки Верховного суда предлагают компаниям осуществлять выплаты возмещений без учета амортизации транспортного средства. Таким образом, при замене старых деталей в ходе ремонта автомобиля страхователи получат право за счет страховщика установить новую деталь.

Еще одна поправка, предложенная Верховным судом РФ, предусматривает возможность расширения структуры выплаты ОСАГО за счет возмещения утраты товарной стоимости автомобиля после ДТП. Как полагают эксперты, эти два предложения способны резко изменить уровень выплат в ОСАГО.

Кроме того, одна из предложенных ВС РФ поправок снимает верхнюю планку по финансовым санкциям, которые могут быть применены к страховщику ОСАГО. До сих пор штрафные санкции не могли превышать предельный размер страховой суммы, установленной законом по каждому виду выплат.

**Источник:** [Финмаркет](#) , 14.04.14